



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. szeptember 28. napján 14.00 órakor
tartott nyílt üléséről**

Tartalmazza:

**107., 108., 109., 110., 111., 112., 113., 114., 115.,
116., 117., 118., 119., 120., 121., 122. és
123/2015. (IX.28.) számú határozatokat, valamint**

**12. és 13 /2015. (X.12.) önkormányzati
rendeleteket.**

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. szeptember 28. napján 14.00 órakor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Hintenbergné Dobai Klára, Glück Istvánné, Mosberger Mátyás,
Puskás Tiborné képviselők,
Geiger Zoltán tűzoltó alezredes,
Fodor Zoltán tűzoltó százados,
Meidlinger Zsuzsanna alapítványi titkár,
Molnár László mezőőr,
Stiedl Pál mezőőr,
Eckhardt Ádám ügyvezető és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Wanderer Ildikó alpolgármester.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, testületi tagokat, majd a képviselő-testületi ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van, így a képviselő-testületi ülés határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítőinek Puskás Tiborné és Mosberger Mátyás képviselőket javasolta.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 4 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
107/2015. (IX.28.) számú h a t á r o z a t a
a 2015. szeptember 28. napján tartott képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-
hitelesítőiről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. szeptember 28. napján tartott képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi hitelesítőinek Puskás Tiborné és Mosberger Mátyás képviselőket bízza meg.

Pirtyák Zsolt polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
108/2015. (IX.28.) számú h a t á r o z a t a
a 2015. szeptember 28. napján tartott képviselő-testületi ülés napirendjéről:

1. Beszámoló a Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2014. évi tűzvédelmi tevékenységéről
Ea.: Geiger Zoltán tűzoltó alezredes
Fodor Zoltán tűzoltó százados
2. Beszámoló a „Lajoskomáromért” Közalapítvány munkájáról
Ea.: Meidlinger Zsuzsanna alapítványi titkár
3. Beszámoló a mezőri tevékenységről
Ea.: Molnár László mezőőr
Stiedl Pál mezőőr
4. Beszámoló a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. munkájáról
Ea.: Eckhardt Ádám ügyvezető
5. Beszámoló a Lajoskomárom-Dég Szennyvízcsatorna-hálózat és Szennyvíztisztító Beruházó Önkormányzati Társulás munkájáról
Ea.: Pirtyák Zsolt elnök
6. Beszámoló az Önkormányzat 2015. évi I. félévi gazdálkodásáról és a 2015. évi Költségvetés módosítása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
7. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvétel megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
8. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
9. Önkormányzati zártkeri ingatlan értékesítésének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

10. Egyebek, bejelentések

- 10.1. A Lajoskomáromi Győzelem Sportegyesület részére nyújtandó önkormányzati önerő biztosításáról
- 10.2. A gyepmesteri feladatok ellátására és állati melléktermékek elszállítására, ártalmatlanítására irányuló kötelező önkormányzati feladat ellátásának megtárgyalása
- 10.3. „A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról” szóló 9/2015. (VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításának, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj lakossági támogatásának lehetőségére kötendő megállapodás megtárgyalása
- 10.4. Parti pincesor területrendezésének megtárgyalása
- 10.5. Magyarországi Autonóm Orthodox Izraelita Hitközség megkeresése
- 10.6. Közvilágítás korszerűsítésére érkezett ajánlat megtárgyalása

Napirendek tárgyalása:

- 1. Beszámoló a Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2014. évi tűzvédelmi tevékenységéről**
Ea.: Geiger Zoltán tűzoltó alezredes
Fodor Zoltán tűzoltó százados

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Geiger Zoltán tűzoltó alezredes, valamint Fodor Zoltán tűzoltó százados urakat. A beszámolót minden képviselő kézhez kapta, átadta a szót a napirend előterjesztésére.

Fodor Zoltán tűzoltó százados elmondta: az írásos beszámolóhoz annyit szeretett volna hozzáfűzni, megnézte a statisztikákat, Lajoskomárom településen konkrétan 7 káreset történt ahol a sárbogárdi egység beavatkozott 2014. évben.

Bécsi János képviselő: a beszámoló végén olvasható statisztikából is kitűnik, hogy a parancsnokság ellátandó területe igen nagy, lakosságban is. Nem kevés terület és nem kevés embernek védik vagyonát, minden elismerése a tűzoltóké.

Fodor Zoltán tűzoltó százados: 31 település tartozik a sárbogárdi parancsnoksághoz.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatásul elmondta: Lajoskomárom nagyközségnek van egy németországi testvérvárosi kapcsolata és augusztus 21-én volt egy megbeszélés a helyi tűzoltók és Haag testvértelepülés és 3 kisebb, mellette lévő település önkéntes tűzoltóival, egy tapasztalatcsere

élménymegosztás összejövetele, ahol ott is azt volt leszűrhető, hogy náluk teljesen más a leosztás, más a felállítás, s sokkal nagyobb a támogatottsága az önkéntes tűzoltó egyesületeknek.

Ő, mint polgármester úgymond számtalanszor panaszkodott: látja, hogy az igazgatóságok keretei és hatásköre véges, s ha az önkormányzat nem áll mögé, mint szponzor, akkor ez nem működik. Ha nézik éves szinten, hogy a lajoskomáromi önkormányzat mit költ az önkéntes tűzoltó egyesületre – mivel a szomszédos települések részéről egy évben kapott 100 ezer forint támogatást az egyesület a szabadhídvégi önkormányzattól – az csak az üzemeltetésre éves szinten, rezsiköltség egyebek az 6-7 millió forint volt. Ehhez képest, amit az önkéntes tűzoltók nyújtanak ahhoz képest azt kell mondja eltörpül az a pályázati lehetőség amire nekik lehetőségük van, amit nagyon-nagyon sajnál.

Ezt mindig hangoztatni fogja, nem az itt jelenlévők szemére vetve.

Sajnálja, hogy a civil kezdeményezések, főleg egy olyan egyesület amely bizonyított és nem egy hét alatt, hanem hosszú évtizedre visszamenőleg, s itt nem arról beszél, hogy megalakult egy civil szervezet és kétszer kint volt és „zászlóval ment”, hanem már itt is 6 éves statisztikáról beszélnek és mindig ott vannak, s az önkormányzatnak kell erre úgymond fizetni 6-7 millió forintot, nem beszélve a tűzoltószerár felújításáról, ami szintén önkormányzati anyagi forrásból valósult meg. Ehhez képest, ha figyelembe veszik, hogy Lajoskomárom ugyanúgy szerepel az állományi őrstáblában a mai napig.

Geiger Zoltán tűzoltó alezredes javított: Már nem szerepel az őrstáblán.

Pirtyák Zsolt polgármester folytatva hozzászólását: az idén még szerepelt, nem tudja mikor került le a tábláról, de ha itt is lett volna egy őrs, az az államnak mibe került volna, ahhoz képest úgy gondolja elég arcpirító támogatást kapnak ezek az őrsök, főleg annak figyelembevételével, hogy „fehér folt” ez a térség. Ő ebben az ügyben levelet is írt az Igazgató úrnak, szóbeli támogatásáról biztosított, de előre nem jutottak.

Fodor Zoltán tűzoltó százados tájékoztatott arról, hogy előre lépés lesz, hogyha úgymond a jogszabályok által adta lehetőségként önálló beavatkozónak válik az ÖTE, s mivel nem kell többet végezniük, mint eddig is végeztek, s ennek lesz egy ellenértéke, s amit tárgyalások alapján vállalnak óraszámot, az havi 100 ezer forint pluszt jelenthetne. Eddig jogi lehetőség sem volt az önkéntes egyesületek támogatására, s mivel módosították a törvényi szabályozást most már ez megvan, mint lehetőség.

Pirtyák Zsolt polgármester azt nem érti, hogy amikor önálló beavatkozási jogkörrel is rendelkeznek és vehetnek át feladatot, vehetnek le terhet a hivatásosok válláról, akkor ha ne mondja, hogy a 100 ezer forint mit jelent egy hónapban.

Geiger Zoltán tűzoltó alezredes: Arról volt szó, hogy a támogatás mértéke elég karcsú, hogy ezt növeljék, s ne felejtsek el, hogy ez egy 5 évvel ezelőtt 100 millió forint állt rendelkezésre országosan az ÖTE-k pályázataira, most 500 millió forint, s ebből nem mindet az ÖTE-k kapták, hanem abból 100 millió forintot az ún. mentő szervezetek, s azért ez a támogatási összeg közel megnégyszereződött az utóbbi években. Emlékezte szerint 300-750 ezer forint összegben nyertek támogatást az ÖTE-k 5 évvel ezelőtt, most pl. Lajoskomárom ha jó emlékszik, mint I. kategóriás egyesület 1,4 millió forintot támogatást kapott, s tény ez sem egy nagy összeg, de amit a százados úr mondott, jövő év januárjától minden bizonnyal beavatkozó egyesületként fognak működni, s ha vállalnak 3000 órát egy évben – amit minden bizonnyal tudnak is vállalni -, s ehhez megállapításra kerül majd egy riasztási idő is, ami a helyi ÖTE esetében igen magas lesz, s a sárbogárdi egységhez kell majd mérni, mert előttük kell majd kiérniük. Beszéltek már róla korábban: a sárbogárdi egységnek kell közel 30 perc, hogy kiérjenek a káresemény helyszínére, s ahhoz hogy a káreseményhez a helyiek kiérjenek 10-20 perc körül lesz talán megállapítva, de akármennyi percbe bele fognak férni a helyiek, nem lesz olyan szoros, s az egyetlen ami megkötés és szigorítás, hogy 4 fővel kell vonulni. Úgy gondolja, hogy ez nem túlzottan nagy vállalás az eddigiekhez képest az mellé a havi 100 ezer forint mellé amit ők kvázi normatívként megkapnának.

Köszönte az önkormányzat eddigi segítségét s a jövőben is nagyon köszönni fogják, de tény és való, hogy a katasztrófavédelmi szervezet - főként a megyei szervezet - ehhez pénzt nem tud pluszban adni. Minden szakmai segítséget, akár képzések, akár egyéb más tekintetében meg tudnak adni, de pénzt nem, s úgy gondolja, hogy a beavatkozó ÖTE-ként való működése a csapatnak rajtuk is sokat fog segíteni és a térség tűzbiztonságát sem fogja gyengíteni.

Az őrs dologra visszatérve, beszéltek erről többször is: az összes környező települést nézve, s az évi 30 vonulást hasonlítva a sárbogárdi 300-hoz, nem lett volna célszerű azt ide áthelyezni, mert tudni kell, hogy a sárbogárdi II. egységet kellett volna ide áthelyezni, s úgy hogy sem embert, sem fecskendőket nem adtak volna ehhez, így nem vállalta fel, s nem állt emellé szakmai szempontból sem, s nem volna igazán életszerű de ha plusz fecskendőket kaptak volna ehhez, akkor már itt lenne őrs Lajoskomáromban az biztos, mert az is biztos, hogy itt egy nagyon jól működő csapat van, mindig lehet számítani rájuk, s ezért lesz jövő év januárjától önálló beavatkozó egységként lehetőségük működni az ÖTE-knek, ami presztízsből is nagyon jó lesz számukra és szakmailag is nagyon jól eltudják látni feladatukat, s a hivatásosoknak is nagyon sokat fognak tudni segíteni.

Pirtyák Zsolt polgármester érte amiről szólt az alezredes úr, de ha tekintik az arányokat, a 100 ezer forint akinek nincs az sok, de ha megnézik pl. az őrs fenntartása mibe kerül úgy gondolja itt nagyságrendi különbségek vannak. Létrehozni egy őrsöt és fenntartani egy őrsöt, nagyságrendi a különbség, s ha ehhez viszonyítja a 100 ezer forintot nem sok, s mondhatná, s neki ez a feladata, a helyben élők érdekeit képviselni, tehát egy lajoskomáromi, de egy szabadhídvégi polgárnak is ugyanaz a joga megvan, a mentési, a beavatkozási képesség elérésére is, óriási különbségek vannak. Maga a koncepció is: lehet különbséget tesznek az őrsök, egyesületek között hogy I. és II., de nagyságrendekben is lehetne itt is különbséget tenni. Míg egy zászlós egyesület, akinek ez az egyetlen egy a hobbi, s semmi eszközük nincs és havonta megisznak együtt egy pohár sört, vagy aki ilyen aktívan avatkozik be káreseteknél. Ezt az igazgatóság is jó látja mikor az eszközöket felülvizsgálják, hogy az mibe kerül, s tegyék mellé a 100 ezer forintot és nézzék meg hogy ők beavatkozhatnak, mi pénzt kell kifizetni a hivatalos szervezeteknek. 100 ezer forintból havonta nem jön ki ő úgy gondolja. Ha gépjármű kötelező biztosítását is nézve, de nem beszélt még az üzemanyagról, rezsiköltségről stb.

A legnagyobb dologról nem beszélt még: ezek az emberek lassan egy évtizede ingyen, bérmentve szolgálják a települést és környezetünket.

Végezetül köszönte alezredes és százados úr megjelenését, valamint a sárbogárdi állomány egész éves munkáját.

Egyéb hozzászólás hiányában, kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
109/2015. (IX.28.) számú h a t á r o z a t a
a S á r b o g á r d i H i v a t á s o s T ű z o l t ó - p a r a n c s n o k s á g 2 0 1 4 . é v i t ű z v é d e l m i t e v é k e n y s é g é r ől s z ó l ó b e s z á m o l ó r ől:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a S á r b o g á r d i H i v a t á s o s T ű z o l t ó - p a r a n c s n o k s á g 2 0 1 4 . é v i t ű z v é d e l m i t e v é k e n y s é g é r ől s z ó l ó b e s z á m o l ó t, a z t j ó v á h a g y j a .

Geiger Zoltán tűzoltó alezredes és Fodor Zoltán tűzoltó százados a testületi ülésről távozott, míg Meidlinger Zsuzsanna alapítványi titkár és Eckhardt Ádám a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. ügyvezetője a testületi ülésre megérkezett.

2. Beszámoló a „Lajoskomáromért” Közalapítvány munkájáról **Ea.: Meidlinger Zsuzsanna alapítványi titkár**

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta: Szabó Imre kuratóriumi elnök jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt az ülésen részt venni nem tud, így köszöntötte Meidlinger Zsuzsanna kuratóriumi titkárt, majd felkérte a napirend előterjesztésére.

Meidlinger Zsuzsanna alapítványi titkár: az írásos beszámolót minden képviselő kézhez kapta, várta a hozzászólásokat azzal kapcsolatban.

Sajnálattal jelezte meg szóban is: évről-évre csökken az alapítványnak az adó 1 %-ából származó bevétele.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat **110/2015. (IX.28.) számú h a t á r o z a t a** **a „Lajoskomáromért” Közalapítvány beszámolójáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a „Lajoskomáromért” Közalapítvány 2014. évi működéséről szóló beszámolót megtárgyalta, az elfogadja, jóváhagyja.

*Meidlinger Zsuzsanna alapítványi titkár a testületi ülésről távozott.
Molnár László és Stiedl Pál mezőőrök a testületi ülésre megérkeztek.*

3. Beszámoló a mezőőri tevékenységről **Ea.: Molnár László mezőőr** **Stiedl Pál mezőőr**

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a település mezőőreit, elmondta, az írásos beszámolót minden képviselő kézhez kapta, majd átadta a szót a mezőőröknek.

Stiedl Pál mezőőr: nem szándékozták írásos beszámolójukat kiegészíteni, várta a véleményeket.

Bécsi János képviselő elmondta, hogy a beszámoló jó, kitértek mindenre, amit végeztek, szerinte a munkájukat jól végzik a mezőőrök, jó döntése volt a testületnek, hogy létrehozták a mezőőri szolgálatot. Kérdése: megtalálták-e az illegális szeméttlerakót?

Molnár László mezőőr tájékoztatott, hogy egy ilyen ügyet, amikor átadnak a rendőrségnek, utána nem kötelezi a rendőrséget mint hatóságot semmi arra, hogy őket tájékoztassák az elkövető személyéről.

Bécsi János képviselő: az önkormányzati utak régen és most is 6 méter szélesek, s arra szeretné a figyelmet felhívni, hogy azt tartassák be a gazdákkal, ugyanis mindenki annyira úgymond jajgat, ha rámennek a földjére, viszont kiszántanak teljesen az út széléig, s ezáltal lassan 4 métereseek sincsenek az önkormányzati utak.

Stiedl Pál mezőőr közölte, ezt a gazdagyűlésen fogja felhozni. Már abban is sokat elértek, hogy régebben az ekével is az úton fordultak meg a gazdák, de ma már azt is megértik, hogy az út nem arra való, hogy azon művelje földjét.

Bécsi János képviselő elmondta, vannak a magánutak, azok pedig 4 méter széleseknek kellene lenni. Erre is oda kell figyelni, tartsák be a szabályokat. Valóban oda kell figyelni arra is, hogy ne az úton forduljanak a nagy gépekkel a gazdák, mert az sok pénzébe kerül az önkormányzatnak, hogy az utakat állandóan egyengesse, mint történt ez a közelmúltban is.

Stiedl Pál mezőőr meglátása: Óriási probléma, hogy vannak azok a nagyon nagy gépek, s ha nem úgy jön ki pl. a szántás, s marad 2 méter szélesség a végén, azzal a nagy nyomtávú géppel nagyon nehéz 2 métert szántani, s ezáltal nagyobb szélességet „visz” a végén mint lehetne. Míg kisebbek voltak a munkagépek, könnyebben lehetett végezni, tervezni a munkálatokat, nyilván attól még be kell tartani a szabályokat.

Molnár László mezőőr elmesélte: Volt olyan kellemetlen szituációja is a közelmúltban, hogy eső után az egyik helyi kft. hordta a silót, nagy csapásokat csináltak. Ezért szólt az ügyvezetőnek, hogy legyenek szívesek elegyengetni az utat, mondván nem úgy végezték a munkálatokat, hogy a munka végzése közben eleredt az eső, hanem eső után, s annak tudatában dolgoztak, hogy sár van. Ezáltal a nagy gépek miatt csapások lesznek, felhordják a sárát az útra stb. Az ügyvezető válasza erre az volt, hogy az utak önkormányzati tulajdonúak, neki kell karbantartani, nem az ő dolguk. Nem egy nagyforgalmú út, de a kft. tette tönkre, nem ilyen hozzáállás kellene, hogy legyen részükről.

Ő megérti, hogy a munkát akkor kellett végezni, amikor kell főleg a mezőgazdaságban, de legalább a szándék lett volna meg a vezetés részéről, hogy ami kárt csinált, legalább próbálja helyrehozni.

Bécsi János képviselő jelezte: a Fülöp-hegyen, a Közép-dűlőn főleg ilyenkor szőlőhegyezéskor mindenki kihelyezi a venyigét az útra. Amennyiben látják a mezőőrök, hogy oda kihelyezik, akkor jelezzék a szőlőtulajdonosnak, hogy oda ne helyezze, ha pedig már ott van az úton, akkor dobják vissza a telekre a venyigét. Ne tegye oda senki sem az útra a szőlővesszőt.

Végezetül kérte, hogy Sárpuszta irányába a hegytetőn egy ingatlanra sok szalmabála van elhelyezve régóta, s ha azt nem szállítják el az ott fog elrothadni, nem szép képet mutatva, így utána kellene járni, hogy ki helyezte oda és felszólítani az elszállíttatására, ráadásul önkormányzati területen is van részben.

Stiedl Pál mezőőr: van tudomásuk a lerakásról, próbálnak intézkedni.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
111/2015. (IX.28.) számú határozata
a mezőri tevékenységről szóló beszámolóról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a mezőri tevékenységről szóló beszámolót megtárgyalta, azt jóváhagyja.

Molnár László és Stiedl Pál mezőőrök a testületi ülésről távoztak.

4. Beszámoló a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. munkájáról
Ea.: Eckhardt Ádám ügyvezető

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Eckhardt Ádám ügyvezető urat. Az írásos beszámolót minden képviselő kézhez kapta, átadta a szót az ügyvezető úrnak.

Eckhardt Ádám ügyvezető: a tavalyi évhez képest a személyi állományban volt jelentősebb változás, 3-4 fővel csökkent a munkavállalók létszáma, volt akinek a tavalyi év végén járt le a szerződése és nem került az meghosszabbításra. Ebben az évben főbb munkájukat a kögyártás teszi ki az OTTI Manufaktúrával kötött szerződés alapján, s a bevételeiket is ebből remélik főképpen, de ezen túl vannak az önkormányzat által megrendelt munkáik is, de olyan is van, ami a tavalyi évről húzódtott át a 2015. évre. Várta a kérdéseket, véleményeket a beszámolóval kapcsolatosan.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
112/2015. (IX.28.) számú határozata
a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. beszámolójáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. beszámolóját, azt jóváhagyja.

Eckhardt Ádám ügyvezető a testületi ülésről távozott.

5. Beszámoló a Lajoskomárom-Dég Szennyvízcsatorna-hálózat és Szennyvíztisztító Beruházó Önkormányzati Társulás munkájáról
Ea.: Pirtyák Zsolt elnök

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester, s mint társulási elnök elmondta, hogy a társulást 5 évig kell fenntartania a két önkormányzatnak a szennyvízberuházás kapcsán. A társulás munkájáról szóló beszámoló elkészült, az kiküldésre került mindenkinek, várja a kérdéseket, véleményeket azzal kapcsolatosan.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
113/2015. (IX.28.) számú határozata
a Lajoskomárom-Dég Szennyvízcsatorna-hálózat és Szennyvíztisztító
Beruházó Önkormányzati Társulás beszámolójáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Lajoskomárom-Dég Szennyvízcsatorna-hálózat és Szennyvíztisztító Beruházó Önkormányzati Társulás beszámolóját, azt jóváhagyja.

6. Beszámoló az Önkormányzat 2015. évi I. félévi gazdálkodásáról és a 2015. évi Költségvetés módosítása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés, határozati javaslatok, rendeletmódosítás tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Pirtyák Zsolt polgármester bevezetésképpen emlékeztetett a legutóbbi ülésen elhangzottakra, hogy az EFI működésére az önkormányzat támogatást kap (25 millió forintot), amelyben szerepel egy irodahelyiség létrehozása is, akár felújítása is bútorozással együtt, eszközök vásárlásának lehetőségével. Az hogy ez megvalósulhasson, a kft.-től meg kellene rendelni a munkálatok elvégzését majd.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző a beszámolóval kapcsolatban elmondta: a szennyvízberuházás esetében azért nem közelít az 50 %-hoz a bevétel, mert az idei évben betervezésre került közel 130 millió forint kiadás és 160 millió forint bevétel, ami torzítja az időarányos képet, mert a II. félévre fog realizálódni az elszámolás. Ha részleteiben tekintik a beszámolót, akkor látható az adóknál a bevételek szépen teljesültek, közel 70 %-os szinten, a normatíva támogatások időarányosak, 50 %-osak.

A kiadásoknál még egy torzító tényező van: a közmunka. A közmunkánál is az év elején, a költségvetés készítésekor a szerződések még nem voltak kéznél, sok program később indult. Indult új program is, valamint projekthosszabbítás is volt. Ezek folyamatosan változnak, s a bér és járulékok tekintetében ezek jelentős összegek a 80 fő foglalkoztatása esetében. Probléma még, hogy nem fogják tudni kihasználni ezeket a közmunkakereteket, mert az idei évben nagyon „bejött” a dolgozóknál hogy kb. 10 ember folyamatosan táppénzen van, s a táppénz tekintetében a munkaszerződést nem lehet megszüntetni, a

bért nem lehet „lehívni”, viszont az 1/3 rész táppénzt, betegszabadságot az önkormányzatnak kell kifizetnie, ez ebből a szempontból nagyon kedvezőtlen.

Szólni kívánt a beruházások, felújításokról. Itt fog jelentkezni az a módosítás, amelyet az előbb polgármester úr is említett már, ezeket már a rendeletmódosítás tervezetében szerepelnek.

A 7. oldalon látható az a költség amit terveztek, mennyi az ami ebből teljesült, s mi az ami még terv. A beruházásoknál az látható, hogy nem látták a napelemes pályázat benyújtásakor, hogy az a támogatási összeg szállítási finanszírozású lesz, s a beruházásoknál az egy kb. 47 millió forint, s ennyit is terveztek erre, de abból kb. 27 millió forint a szállítási finanszírozás lesz. Év elején ezt sem tudhatták még. Itt szerepelnek még az előzőleg említett felújítások kiadásai, beruházásként az udvar térkövezése, az egészségház 1 irodaépületének és tetőtéri 2 iroda kialakítása is. Kérte polgármester urat, a munkálatok elvégzését külön bocsássa szavazásra. A beszámolóval kapcsolatosan elmondta még, hogy a beruházásoknál volt gépvásárlás: traktor és pótkocsi a közmunkaprogram keretében 5,5 millió forint értékben. Szerepel még a tornaterem tetőzetének felújítása 2,3 millió forint, s a gyógyszertár felújítása kapcsán volt még kiadás 9 millió forint összeggel.

Mosberger Mátyás képviselő érdeklődött: Milyen összegű a pályázati kintlévősége az önkormányzatnak? A folyószámlahitelből mekkora összeget használ jelenleg az önkormányzat?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: a Békamocsár tanösvény kialakítására elnyert 26 millió forintos kifizetési kérelme benyújtásra került már jóval korábban, ennek összege várható talán 1-2 héten belül.

A folyószámlahitelt igénybe kellett venni, de a szeptember 15-éig befolyt adókból visszatöltésre került az egyenleg. Július-augusztus hónapokban kellett csak használni a hitelkeretet.

Mosberger Mátyás képviselő: sokan vannak-e hátralékosok, olyan követelések, amelyek az önkormányzat hitelképességét rontják, mekkora összeg az amely behajtható?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: van egy bizonyos réteg, aki szinte az étkezési díj hátralékoknál és adóhátralékoknál is ugyanaz. 15-20 személy, akik mind a két helyen ugyanazok, s nem fizetnek, vagy nagyon nehezen fizetnek, s ezáltal folyamatos tartozásban vannak. Az étkezésnél folyamatosan egy 900 ezer forint összeggel hátralékban vannak. Nem azt mondja, hogy ezek nem jönnek be, de nehezen jönnek be, s mindig van helyette újabb tartozás. Az adóknál elmondható, hogy jó az adózási morál 95-97 % közötti az adózási színvonal, de ott is van egy bizonyos réteg, aki hátralékban van és nem fizet.

Puskás Tiborné képviselő asszony afelől érdeklődött, hogy az a bizonyos dolog, amelyről beszéltek akkor amikor az iskolának a létszámával kapcsolatban volt egyeztetés, hogy akkor a mezőkomáromi iskola diákjainak egy része már odajár, s vannak akik Lajoskomáromba járnak (felsősök), no meg a szabadhídvégiek, az önkormányzat hozzájárul valamilyen szinten ehhez, mert arról volt szó, hogy megpróbálnak egyezsége jutni az étkeztetéssel kapcsolatosan.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző közölte: Nem, s nem is kérhetnek hozzájárulást, mivel most már az étkezési normatíva, tehát amit az étkezésre kap az önkormányzat, az már szinte 100 %-ban fedezi ezeket az összegeket. Természetesen közölni szokták évente az ottani önkormányzattal, hogy kik a nem fizetők, de sokat nem tehetnek ezügyben.

Puskás Tiborné képviselő: Tud-e az önkormányzat fejleszteni a konyhában, mert arról volt szó, hogy erre sort kerítenek az idei évben?

Pirtyák Zsolt polgármester: igen erről volt szó, pályázat elkészült erre, de azt elutasították sajnos; 2014. éven már tervezték egy sütő vásárlását, ez akkor elmaradt. Most ismét aktuálissá vált, ez is beépítésre került a módosításba. Egyéb kérdés, hozzászólás hiányában kérte, aki elfogadja a beszámolót és

egyért azzal, hogy az önkormányzat újabb beruházásokat, felújításokat megkezdjen, így felújításként az Egészségházban 1, az önkormányzatnál 2 irodahelyiség kialakítson, azok bebútorozza, valamint a a161 és 158 Hrsz-ú önkormányzati gazdasági udvarokban térkövezést végezzen beruházásként, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközségi Önkormányzat
114/2015. (IX.28.) számú h a t á r o z a t a
a 2015. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámolóról és a 2015. évi
Költségvetést érintő újabb fejlesztések meghatározásáról

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a 2015. I. félévi gazdálkodásról szóló beszámolót megtárgyalta, a gazdálkodással kapcsolatban az alábbi javaslatokat teszi:

1.)

- Bevételeknél az önkormányzat hozzájárulásainak mértékét egyeztetni szükséges.
- Át kell tekinteni az adóhátralékok mértékét, a behajthatatlan követeléseket – a helyi szabályok alapján – törölni szükséges, hogy az Önkormányzat adóerő képességére nem legyen negatív hatással,
- Szükséges a 2015. évi Költségvetés átdolgozása az új közmunka programok és fejlesztések okán.
- Az étkezésnél beszédett térítési díjakat, annak pontos nyilvántartása szükséges, mivel ezen adat alapján lehet tájékozódni, hogy az állami normán felül az önkormányzat mennyivel egészíti ki az étkeztetés költségeit.
- Felül kell vizsgálni az áfa visszatérülést, szükség esetén önrevízióval kell korrigálni.
- A kiadásoknál ügyelni kell az előirányzat-felhasználási ütemterv szerinti, illetve annál kedvezőbb teljesítésre, a szükséges előirányzat átcsoportosításokra.

2.) Hozzájárulását adja az alábbi felújítások és beruházások elvégzéséhez:

- Iroda kialakítása Egészségház 3.000 eFt összegig,
- Iroda kialakítás 158 Hrsz Gazd. épület tetőterében 2000 e Ft összegig,
- Bútorra, eszközre 1 000 eFt összegig,
- 161 Hrsz és 158 Hrsz gazdasági udvarok térkövezésére 5000 e Ft összegig.

Felkéri a jegyzőt, hogy a 2) pontban felsorolt felújításokat és beruházásokat a 2015. évi Költségvetési rendeletet módosítsa és terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester és jegyző

Pirtyák Zsolt polgármester az Önkormányzat 2015. évi Költségvetési rendelet módosításával kapcsolatban kérte a véleményeket, hozzászólásokat.

Mosberger Mátyás a Pénzügyi, Ellenőrzési és Beruházási Bizottság elnöke: Délelőtti ülésükön áttekintették a költségvetési rendelet módosítására tett javaslatot azt elfogadásra javasolják az előzőekben megszavazott fejlesztési elképzelések beépítésével együtt.

Pirtyák Zsolt polgármester további hozzászólás hiányában kérte, aki a rendeletmódosítással egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
12/2015. (X.12.) önkormányzati r e n d e l e t e
Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló
3/2015. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról:

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester a gazdálkodáshoz kapcsolódóan tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat a Közvilágításon feltornyosult nagy összegű számlája miatt pályázatot kíván benyújtani települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására.

Bécsi János képviselő: Mi okozta, hogy ilyen magas összegű lett a közvilágítási számla?

Pirtyák Zsolt polgármester beszámolt arról, hogy 2013. évben versenyeztették a közvilágítást, melynek eredményeként az áramot a szabadpiacról vásárolta az Önkormányzat, a rendszerhasználat díjai maradtak az E-On-nál. Ekkor a rendszerhasználat miatt a fizetés havi teljesítésből évesre módosult. 2014. évben ismét versenyeztetésre került sor. Ekkor a versenyben a legjobb ajánlatot az E-on adta, így ismét visszakerült hozzá az áramvétel összege is. Nem került azonban módosításra a fizetési gyakoriság. Ezt 2014. év végén észleltük és kértük, hogy havi fizetésre állítsák vissza, de ez csak a 2015. félévi zárást követően vált lehetségessé. 1 éves díj egy összegben érkezett meg 3,5 millió Ft összegben. Ezen összegre kérnénk rendkívüli támogatást a BM-től, amennyiben sikerül.

Hozzászólás hiányában kérte, aki egyetért a támogatási igény benyújtásával, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközségi Önkormányzat
115/2015. (IX.28.) számú h a t á r o z a t a
a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására történő
pályázatról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által meghirdetett, a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (3. melléklet 1.7. és a III.4. pont szerint pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására az alábbiak szerint:

A pályázati kiírás 1.b) pont pályázati cél tekintetében a települési önkormányzatok működőképességének megőrzése célterületre, 3 563 782 Ft összegre. A pályázat indoka, hogy a 2014-2015. évi közvilágítás elszámolása során olyan mértékű többletkiadása keletkezett, melynek megfizetése működőképességét veszélyezteti. Forrás hiányában a kötelező feladat ellátása veszélybe kerül.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2015. szeptember 30.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

7. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvétel megtárgyalása

Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Pályázati felhívás, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester: az idei évben is kiírásra került a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat. Önkormányzatunk évek óta csatlakozik ehhez, a tavalyi évben 300 ezer forint került ilyen célra elkülönítésre, az idei évre is ezt javasolja, de várta a további javaslatokat, véleményeket.

Hozzászólás, egyéb javaslat hiányában kérte, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat csatlakozzon az ösztöndíj pályázati rendszerhez, s e célra 300 ezer forint kerüljön elkülönítésre a költségvetésben, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat

116/2015. (IX.28.) számú határozata a

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvételről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy foglalt állást, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához.

Az Önkormányzat az Ösztöndíjrész forrásaként 300 eFt-ot határoz meg 2016. évi költségvetésében.

Utasítja a jegyzőt, hogy a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrész összegét a 2016. évi költségvetésében szerepeltesse.

Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2015. október 1.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

8. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Pályázati felhívás, előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester: az előzőhöz hasonlóan jelenleg itt is arról kell döntenie a testületnek, hogy pályázzanak-e szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra. Tavaly is ilyen lehetősége az önkormányzatnak, jelenleg is javasolja a támogatási igény benyújtását. A felhívást, előterjesztést a határozati javaslattal minden képviselő kézhez kapta, várta a véleményeket.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
117/2015. (IX.28.) számú h a t á r o z a t a
a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás
igényléséről, az önrész biztosításáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy igényt nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására **98 m³** kemény lombos fafajtára 46/2014. (IX.25.) BM rendelet alapján. A támogatáshoz a BM rendelet 3. § (2) bekezdésében meghatározott mértékű 1000,- Ft/erdei m³ + áfa önrészt a 2015. évi költségvetése tartalék keretéből biztosítja.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a szociális tűzifa támogatásért ellenszolgáltatást nem kér a rászorulóktól.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási igény benyújtására és aláírására.

Utasítja a jegyzőt az önrész összegének a 2015. évi költségvetési rendeletben történő tervezésére, illetve felkéri, hogy a támogatás igénylésének részletes feltételeire vonatkozóan az önkormányzati rendelet tervezetet terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: 2015. szeptember 30. (pályázat elektronikus feltöltésére)
2015. október 1. (pályázat papír alapon történő beadására)
Felelős: polgármester és jegyző

9. Önkormányzati zártkerti ingatlan értékesítésének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Kérelem másolata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester ismertette a kérelmet. Elmondta, hogy ez a Haraszi csapás mellett van a 856 m² terület; melyet a jelenlegi igénylő eddig is használt; így mint használó a földtörvény szerint is elővásárlási jog illeti meg; de az adásvételi szerződés 60 napra a Ftv. szerint kifüggesztésre kerül majd és megtámadható lesz az ajánlat. A terület a forgalomképes kategóriába besorolt ingatlan, úgy véli értékesíthető, az árára kért javaslatokat.

Béczi János képviselő javaslata: 100 ezer forint.

Glück Istvánné képviselő javaslata: 85.600 forint. 100 forint négyzetméterenként.

Mosberger Mátyás képviselő is a 100 ezer forint értékesítési árat javasolta, az reális piaci ár egy zártkert tekintetében.

Pirtyák Zsolt polgármester szavazásra bocsátotta: aki egyetért a zárt kerti ingatlan 100 ezer forint áron történő értékesítésével az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
118/2015. (IX.28.) számú h a t á r o z a t a
a 4051. hrsz-ú önkormányzati zártkerti ingatlan értékesítéséről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező, lajoskomáromi 4051. hrsz-ú, 856 m² területű, kert művelési ágú forgalomképes ingatlanát 100.000,- Ft, azaz Egyszázezer forint vételárért eladja Szulimán Mihály 8136 Lajoskomárom, Rákóczi u. 57. szám alatti lakosnak.

Az ingatlan vételárát a Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat 58100082-10011025 számú költségvetési számlájára kell megfizetni.

Felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

Utasítja a jegyzőt a vagyonkataszter nyilvántartás módosítására.

Határidő: az ülést követő 15 nap.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

10. Egyebek, bejelentések

Egyebek

10.1. **A Lajoskomáromi Győzelem Sportegyesület részére nyújtandó önkormányzati önerő biztosításáról**

Támogatási szerződés tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatott, hogy a helyi Sportegyesület is pályázatot nyújtott be egy 20 fős busz vásárlására, amelyet el is nyertek, várhatóan decemberben vagy jövő év januárjában érkezik meg az egyesülethez. A pályázat önerős, ezt az egyesület megfizetni nem tudja, ezért támogatást kértek az önkormányzattól, mind a busz megvásárlásához és önerő biztosítására is, mivel a pályázat utófinanszírozott.

Úgy gondolja céltámogatást kaphatna az egyesület a melléklet támogatási szerződés alapján buszvásárláshoz. Beszéltek már arról Jegyzőasszonnyal és a vezetőség tagjaival, hogy az önerő biztosítása fejében létrejönne korlátlan használatra egy bérleti szerződés az egyesület és az önkormányzat között, hogy az önkormányzat korlátlanul használhatja a buszt.

Bejelentette érintettségét a tárgyalat napirenddel kapcsolatban, mivel a Sportegyesület elnöke, ezért kérte kizárását a döntéshozatalból.

A döntéshozatalban 6 fő képviselő vett részt, Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
119/2015. (IX.28.) számú határozata
Pirtyák Zsolt döntéshozatalból történő kizárásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pirtyák Zsoltot az Mőfv. 49. § -ára hivatkozással Lajoskomáromi Győzelem Sportegyesület részére nyújtandó támogatással kapcsolatos döntéshozatalból kizárja.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki a támogatási szerződés tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
120/2015. (IX.28.) számú határozata
a Lajoskomáromi Győzelem Sportegyesület részére a TAO támogatással elnyert
20 fős BUSZ beszerzéséhez szükséges önerő biztosításáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 4 500 000,- Ft, azaz Négymillió-ötszázezer forint összeget, mint önkormányzati céltámogatást nyújt a 20 fős Busz vásárlásához szükséges önerő biztosítására a Lajoskomáromi Győzelem Sportegyesület részére amennyiben a Sportegyesület a Társasági Adó támogatás keretében sikeresen összegyűjti a megítélt támogatás összegét.

Felkéri a jegyzőt, hogy a céltámogatás összegét a 2015. évi költségvetésbe szerepeltesse.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

(A támogatási szerződés a határozat mellékletét képezi.)

Határidő: folyamatos, legkésőbb 2015. december 31.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

10.2. A gyepmesteri feladatok ellátására és állati melléktermékek elszállítására, ártalmatlanítására irányuló kötelező önkormányzati feladat ellátásának megtárgyalása

Feladat-ellátási szerződés tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző emlékeztetett a testület korábbi ülésen hozott döntésére, mely szerint a következő ülésig úgymond elnapolták a gyepmesteri feladatok ellátásáról szóló döntést. Ebben a kérdésben dönteni kell. Érdeklődött a szomszédos településeknél e témakörben, velük nem tud az önkormányzat a feladat ellátására együttesen szerződést kötni, hogy az esetlegesen ismét beüzemelő gyűjtőhelyen lássák el közösen a feladatot, mivel ők elfogadták a nagyhorcsöki ajánlatot. A feladat ellátása törvényben előírt önkormányzati kötelezettség, ennek ellensúlyozására „találták” ki az ebrendészeti hozzájárulást, mint bevételi forrását az önkormányzatoknak, hogy ezt a kötelező kiadást ellensúlyozza. Mivel ebrendészeti hozzájárulást eddig nem állapított meg az önkormányzat, így magának kell viselnie költségét ennek a feladatnak.

A két ajánlatot összehasonlíthatják már az előző ülésen a képviselők. Az Alpa-vet is végez ilyen feladatot, de ők nem foglalkoznak állati melléktermék ártalmatlanításával, így az ő ajánlatuk elfogadása még fél megoldást jelentene csak az önkormányzat számára. Ettől a nagyhorcsöki cég ajánlata kedvezőbb, bár magasabb a kiadás is. Várta a véleményeket.

Glück Istvánné képviselő szerint ha már muszáj a döntés, javasolta a nagyhorcsöki céggel a szerződés megkötését.

Pirtyák Zsolt polgármester szerint szavazzanak. Aki egyetért azzal, hogy a HÖRCSÖKI ÁLLATMENHELY NON-PROFIT Kft. –vel kössön feladat-ellátási szerződést az önkormányzat, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat

120/2015. (IX.28.) számú h a t á r o z a t a

a gyepmesteri feladatok ellátására és az állati melléktermékek elszállítására, ártalmatlanítására irányuló feladat-ellátási szerződésről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Az állatok védelméről és kímálásáról” szóló 1998. évi XXVIII. tv. 48/A. § (3) bekezdése ; valamint „Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről” szóló 2008. évi XLVI. tv. 19. § (1) – (2) bekezdése által előírt kötelező feladati ellátásának módját.

A gyepmesteri feladatok ellátására és az állati melléktermékek elszállítására, ártalmatlanítására feladat-ellátási szerződést köt HÖRCSÖKI ÁLLATMENHELY NON-PROFIT Kft. (adószám: 24770233-1-07; székhely: 7000 Sárbogárd, Nagyhorcsök puszta Hrsz: 01221/5, képviseli: Sárközi Károly) vállalkozással.

Felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés aláírására.

A szerződés a határozat elválaszthatatlan melléklete.

Utasítja a jegyzőt, hogy a költségek biztosításával 2015. évi Költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: szerződés megkötésére 2015. október 15.
kölségvetés módosítására 2015. december 31.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

10.3. „A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról” szóló 9/2015. (VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításának, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj lakossági támogatásának lehetőségére kötendő megállapodás megtárgyalása

Rendeletmódosítás tervezete, díjkompenzációs megállapodás tervezete, valamint határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnk elmondta, hogy a, a legutóbbi ülésen megalkotott rendeletet pár helyen korrekcióra szorul, így azt módosítani kell. Az előterjesztés tartalmazza e rendeletmódosítás tervezetét, valamint mivel a jelenlegi rendeletben szerepel díjkedvezmény (50 %-os) a 70 év feletti lakosok és a rendeletben megállapított feltételek megléte esetén, ezért egy külön megállapodást kér még a Vertikál Zrt., melynek tervezetét szintén kézhez kapták a képviselők, melyekkel kapcsolatosan várta a véleményeket, kérdéseket.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában először kérte, aki a rendeletmódosítás tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
13/2015. (X.12.) önkormányzati r e n d e l e t e
„A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról” szóló 9/2015. (VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról:

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte másodsorra, hogy az önkormányzat és a Vertikál Zrt. között létrejövő megállapodás tervezetében foglaltakkal aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
121/2015. (IX.28.) számú h a t á r o z a t a
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj lakossági támogatásának lehetőségére kötendő megállapodásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A hulladékról” szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. § e) pontjában adott felhatalmazás alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj lakossági támogatásának

(díjkedvezmény) lehetőségét, s úgy határozott, hogy díjkompenzációs megállapodást köt a VERTIKÁL Nonprofit Zrt.-vel (székhely: 8154 Polgárdi, Bocskai u. 39., adószám: 24662837-2-07, képviseli: Ferencz Kornél igazgatósági elnök) 2024. január 27. napjáig.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

A megállapodás a határozat elválaszthatatlan melléklete.

Határidő: megállapodás megkötésére 2015. október 15.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

10.4. Parti pincesor területrendezésének megtárgyalása

Vázrajzok, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Pirtyák Zsolt polgármester emlékeztetett, hogy a legutolsó ülésen arról volt szó, hogy a Parti pincesor esetében megosztatja az önkormányzat a jelenlegi utat, útra és közterületre. A földmérő elkészítette a vázrajzokat, azt mindenki megkapta. Arról volt szó, hogy megkezdí az önkormányzat az elbirtoklások rendezését a területen, ennek első lépése, hogy az 1640. helyrajzi számú utat az önkormány megosztatja útra és előkertre, közterületre, mivel több pincetulajdonos beépítette a pincéje előtti területet az önkormányzati területre. A területrendezésnek jelentős költsége lesz, ezt tudni kell mindenkinek. Kb. 40-50 pince van, a tulajdoni lapokat ki kell kérni, így a Földhivatalhoz, amit fizetni kell az is jelentős összeg lesz.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselőasszony megjegyezte, hogy azáltal hogy a pincetulajdonosok beépítették a pincék előtti területet, ezáltal tönkre tettek egy olyan értéket, amelyet az a pincesor képviselt. Mivel engedélyt nem adott ehhez az építkezésekhez az önkormányzat, bontassák el akár, de az egy olyan pincesor volt pár évvel ezelőtt az biztos, amelyet meg lehetett volna mutatni, de tönkre tették a „beépítésekkel”. Senki nem engedélyezte a beépítéseket, de senki nem is szólt ellene semmit.

Pirtyák Zsolt polgármester szerint Erre lesz megoldás talán az, hogy a területet elsőként megosztatják, s a beépített területet a pincetulajdonos megvásárolhatja, vagy bérelheti.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: Ennek első lépése az átminősítés, mivel az egész közterület úttá van minősítve, ami forgalomképtelen önkormányzati vagyon. Egyenlőre olyan vázrajzot láthatnak a képviselők, hogy az utat és közterületet, azaz előkertet lehatárolja. Ezt az önkormányzatnak kell megcsináltatnia, átminősíttetnie, mivel az önkormányzat tulajdona, s ebből a területből lehet majd vagy bérbeadni, vagy eladni az ingatlantulajdonosnak, vagy felszólítani, hogy bontsa le az építményt. Jogilag így lehet rendbe tenni a kialakult helyzetet.

Puskás Tiborné képviselő érdeklődött: Nem sül ez úgy el olyan szempontból, hogy aki azt mondja nem épített oda semmit, s az az önkormányzaté, akkor kaszálja is azt rendszeresen?

Pirtyák Zsolt polgármester közölte: Nem a kaszálásról van most jelenleg szó, de eddig is az önkormányzat kaszálta jórészt a területnek.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselő arra gondolt: jó úgy döntöttek adják el a területet, de ha belegondolnak hogy ott eladnak egy területet és elkezdenek kifelé az út felé építeni? Nem ért egyet ezzel.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: Nem lesz így, mert abban az esetben az önkormányzat dönt arról, hogy mekkora területet ad el a pincetulajdonosnak, de egyelőre csak a közterület van úgymond lehatárolva az úttól. A vázrajzok ezt tartalmazzák.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselő kitart azon állása mellett, hogy az az egy biztos, hogy az egy gyönyörű pincesor volt, amit úgy tönkrevágtak, úgy tönkretettek, hogy nagyon kár érte. Ha még ehhez területet is adnak el, akkor azon a területen még bódék is lesznek majd kifelé az útig.

Pirtyák Zsolt polgármester szerint nem lesznek, de addig is kell valamit kezdeni ezzel a helyzettel. Meghatározhatják majd, hogy pl. 5 métert eladnak a területből, s akinek azon túl van, az bontsa le. Az teljesen életképtelen, hogy azt mondják, aki kifelé épített az bontsa le, ez egy kompromisszumos megoldás. Jelenleg még nem erről kell dönteni, egyelőre a közterület kerülne lehatárolásra az úttól. Ez az első lépés.

Puskás Tiborné képviselő szerint akkor lesznek problémák, amikor is, aki nem épített a pincéje előtti területre, s nem is szeretné megvásárolni azt.

Pirtyák Zsolt polgármester válasza: Akkor nem adják el a területet.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselő: Az igaz, de az önkormányzatnak addigra lesz a területrendezéssel kapcsolatosan kiadása, költsége, azt kire hárítják át?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző elmondta, hogy jogilag akkor is rendezni kell a helyzetet, s ezt a költséget – hogy az út el van határolva a közterülettől – azt az önkormányzatnak fel kellene vállalnia, ezt mindenképpen meg kellene csináltatni. Természetesen majd úgy kell megállapítani annak a négyzetméterárát, aki meg szeretné vásárolni, hogy a teljes költséget viselje. Itt a földhivatali eljárási díjak kerülnek majd sokba.

Bécsi János képviselő elmondta: Mindenesetre Hintenbergerné Dobai Klára képviselőtársának teljesen igaza van, mert az a „tubaház” amelyet most építettek oda a Parti pincesorra, nem illik oda, ronda. Ők ezt teljesen önhatalmúlag csinálták, senkit meg nem kérdeztek, ez egy kicsit furcsa eljárási mód.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
122/2015. (IX.28.) számú határozata
a lajoskomáromi 1640. hrsz-ú (Parti pincesor) területrendezéséről:

Lajoskomárom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező lajoskomáromi 1640. hrsz-ú, út művelési ágú ingatlan– mellékelt Vátozás Vázrajz szerinti - megosztásához és területrendezéséhez hozzájárul, annak költségeit 2015. évi Költségvetéséből biztosítja.

Vátozási Vázrajz a határozat elválaszthatatlan részét képezi.

Felhatalmazza polgármestert területrendezéssel kapcsolatos eljárások lefolytatására.

Utasítja a jegyzőt, hogy a területrendezést követően a vagyonrendelet terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: 2016. március 31.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Puskás Tiborné képviselő szerint nagy felháborodás lesz mégpedig azért mert a Keleti és a Nyugati soron is vannak olyan helyek ahol kiülők, pavilonok vannak, s úgy gondolja az ugyanúgy önkormányzati terület mint a Parti pincesor előtti területek.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző közölte, azt tudni kell, lakossági kérés volt, hogy megvásárolnának területeket a Parti pincesoron.

Puskás Tiborné képviselő ezt érti, de akkor a másik két sorra is vetítsék át ezt a területrendezést.

Pirtyák Zsolt polgármester nem gondolja, hogy a kettőt össze kellene vetni, mert pl. a Nyugati soron felül van egy út. Egyenlőre a Parti pincesor területrendezésében gondolkodnak, ott szinte mindegyik pincénél van probléma, s ez felvállalható. A következő lépés lehet annak a sornak a területrendezését tárgyalni. Egyenlőre elég lesz ezt véghezvinni, kb. fél év lesz, mire ez lerendeződik.

Puskás Tiborné képviselő nem azt mondja, hogy ez nem legyen, de ha itt, akkor ott is legyen meg ez, ne legyen ez probléma.

10.5. Magyarországi Autonóm Orthodox Izraelita Hitközség megkeresése

Megkeresés másolata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester ismertette a megkeresést, időpontot egyeztetve tárgyal a Hitközséggel majd, s tájékoztatja a testületet.

10.6. Közvilágítás korszerűsítésére érkezett ajánlat megtárgyalása

Ajánlat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatta a testületet, hogy megkereste az önkormányzatot egy cég közvilágítás korszerűsítésére finanszírozási ajánlatával. Lényege: 22,3 millió forintos a korszerűsítés, s ebben LED izzókra cserélné a lámpákat, halasztott fizetés bérleti konstrukcióval. Úgy látja, igazából nem sokat „nyerne” vele az önkormányzat, lennének új izzók, új lámpabúrák s 10 évig ugyanazt az összeget fizetné az önkormányzat, mint most.

Több szakemberrel tárgyalt, azt javasolták várjanak, lesz pályázati lehetőség a korszerűsítésre.

Ennek a konstrukciónak a lényege, hogy semmilyen pályázati forrást nem használnának fel hozzá, a kivitelező banki hitelt venne fel abból finanszírozna és az önkormányzat pedig törlesztené 12,5 évig a kivitelezőnek. Most semmit nem kellene fizetni, viszont 12,5 évig elkötelezné magát az önkormányzat.

Azt gondolja ráérnek meg ezzel, várni kellene pályázati lehetőséget. Arra ért felhatalmazást, hogy tárgyalhasson a céggel, de mindenképpen javasolta, várjanak pályázati forrásra. Szó sem róla, az éves díj nem növekedne, ugyanannyit fizetnének, mint most a közvilágításra, új izzók lennének, de közel 13 évig elkötelezettek lennének.

Glück Istvánné képviselő: Arról nem is beszélve, hogy a testület felhatalmazása 5 évre szól, s nem kellene egy ilyen konstrukcióval terhelni a következő testületet.

Pirtyák Zsolt polgármester javasolta: döntést ne hozzanak, várjanak pályázati lehetőségre, csak hatalmazza fel a testület, hogy tárgyalhasson a céggel.

Bejelentések

Pirtyák Zsolt polgármester a közmunkaprogramokkal kapcsolatosan arról tájékoztatta a testületet, hogy készült egy tervezet a 2016. évre vonatkozóan. Csökkenni fog a munkák mérete, így kevesebb a foglalkoztatotti létszám is, 60 fővel terveztek főleg járdaépítésre és mezőgazdasági munkákra alapozva. Többször beszéltek már a buszhasználatról, s valamilyen támpontot szeretne kérni erre vonatkozólag. Az önkormányzatnak igen magas az üzemanyag-számla díja, ő senkinek sem mondja, hogy ne használja, ha kéri tőle mindenkinek odaadja addig amíg nincs benne szabályozás, addig ezt a gyakorlatot fenn szeretné tartani.

Mosberger Máttyás képviselő kérte, mire megjönnek az új buszok legyen erre egy szabály kidolgozva.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző szerint egy km-árat kellene meghatározni.

Pirtyák Zsolt polgármester: Számolhatnak így, de mire alkalmazzák majd? Óvoda, iskola? Mit mondjanak az óvodások reggeli beszállítására?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző emlékeztetett: az óvodások szállítását mindig is ingyen végezte az önkormányzat. Erre kell egy rendszert felállítani, hogy esetleg egyesületek mennyi km-t kapnak ingyen, vagy kapnak-e, vagy 50 %-os kedvezménnyel kapnak stb.?

Bécsi János képviselő: Meg kell nézni egy volános tarifát.

Puskás Tiborné képviselő: Minden hónapban megjelenik a NAV honlapján az üzemanyagnorma, azzal kellene számolni.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztattott, itt több a költség, mint a norma összege.

Pirtyák Zsolt polgármester: eddig nem kértek soha semmit a használatért, de abban az esetben, ha az iskola vagy az óvoda kéri a buszt, hogy vinnék a gyerekeket pl. színházba? Mondják azt ebben az esetben is, hogy ennyi a költség?

Glück Istvánné képviselő: Az iskola a KLIK-hez, az óvoda az Egyházhoz tartozik, nem az önkormányzathoz.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztattott: Igen, ez így van, de ezeket a költségeket nem vállalja fel sem a KLIK, sem az Evangélikus Egyház.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselőnő szerint lehetne azt, hogy az egyesületek megkapják évente pl. 2 alkalommal a buszt ingyen 100 km-ig. Ebből nem lenne vita.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő elmondta: azt is kell látni, hogy eddig egy 9 fős buszba nem fértek el a nyugdíjasok, ezért általában, amikor elmentek kértek egy nagybuszt. Most lesz egy nagyobb férőhelyes busz, s most már sokan fognak ebben a buszban gondolkodni, hogy ezzel mennek. Nem is azt mondják, hogy ne legyen kedvező a lajoskomáromi egyesületeknek, de azért legyen egy határ.

Pirtyák Zsolt polgármester javaslata: Egyelőre gondolkodjanak erről és a következő ülésen erre visszatérnek.

Folytatva: a mai napig fogadtak be tavaly kivágott tűzifa vásárlására igényt, de ezt felfüggesztették, mert most már elfogyott a többlet, a többi tartalékolják az önkormányzati épületek fűtésére.

Az óvodatámogatással kapcsolatosan elmondta: volt egy egyeztetésük Jegyzőasszonnyal, tiszteletes úrral, az Evangélikus Egyház képviselőjével, s mivel beszéltek többször az önkormányzati hozzájárulás felülvizsgálatáról elmondták az ülésen felmerülteket, hogy átalakult az önkormányzati finanszírozás gyökeresen, s az látható volt részükről, nem nagyon szeretnék, ha csökkenne ez a hozzájárulás, de azt mondták írja ezt le az önkormányzat.

Ehhez kapcsolódóan van egy javaslata az önkormányzatnak az óvoda felé az óvoda-felújítással kapcsolatosan. A projekt megvalósítása folyamatban van: ebben az iskola és tornaterem épülete mellett az óvoda felújítása szerepel, de ott csak az első felére szól az elnyert pályázat, a két mellékszárnyra nem, s erre adott egy árajánlatot az önkormányzat kft-je. Ezzel kapcsolatos javaslata az önkormányzatnak: amennyiben az ajánlatot elfogadják, akkor ezt az önkormányzat a hozzájárulás összegében úgymond „betörlesztené”, ami nagyságrendileg egy évi hozzájárulás összegével megegyező.

Hintenbergerné Dobai Klára közép-bogárdi képviselőnő jelezte, hogy a Köztársaság utcában kb. a 68. házszámú ingatlan előtt a vízáteresz eltömődött, illetve azt mondják le is szakadt ott az út mellett, van egy nagyon nagy gödör, sürgősen meg kellene csinálni, mivel balesetveszélyes. Kérte még az elszáradt tuják cseréjét, pótlását az időjárás függvényében.

A buszmegálló továbbra is beázik, a temetővel kapcsolatosan arról volt szó, hogy lesz temetőrendezési terv, abból lesz-e valami? A Kertalja utcából jelezték: nagy a gaz, le kellene kaszálni, s az utat is le kellene vegyszerezni, mert a közepén már teljesen kiemelkedett, az autók alját eléri, gondot fog okozni.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, hogy az átereszt megnézik, a tujákat az ősszel pótolni és cserélni fogják. A temetőrendezési terv készítése folyamatban van, a gázt a közép-bogárdi közmunkásokkal kaszáltatni fogják.

Puskás Tiborné képviselőnő érdeklődött, hogy a kistraktorhoz nincsen olyan eszköz, amivel padkát lehetne kaszálni? Nagy segítség lenne.

Pirtyák Zsolt polgármester: van padkakasza, de azt is látni kell, hogy nagy a terület. A kistraktor napi 8 órában, 4 fő napi 8 órában a fűkaszával csak fűvet kaszálnak egész évben.

Puskás Tiborné képviselőnő elmondta, hogy szeretné, ha felszólítanák az Ozorai utcában egy-két ingatlan tulajdonosát, hogy kaszálják a gázt. Ha az udvarukban nem is, de legalább az utcán kaszálják le a gázt.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő tájékoztatót: Rendszeresen felszólítják az érintetteket, s utána szaladnak az önkormányzathoz, hogy kaszálják le a gázt, de nincs rá kapacitása az önkormányzatnak.

Glück Istvánné képviselő jelezte, hogy az augusztus 20-i rendezvény alkalmával Fehér Tibor úr felajánlotta, hogy építene az udvarba egy olyan sütőt, kemencét amelyet a Szeretetszolgálatnak is épített, s ehhez csak az anyagot kellene megvásárolnia. Szerinte élni kellene a lehetőséggel, díszbe lehetne a településnek, akár már az Adventi vásárra.

Következő felvetése: a falu végén lakók sérelmezik, nincs buszmegálló, esőben kint állnak és áznak. A Bogárdi és a Komáromi utca végéről van szó.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: Ott sajnos nincs hely, ahova építhetnének, de még csak kis bódét sem lehet helyezni olyan közel van az út a járdához, nincs közterület.

Puskás Tiborné képviselő: A ozorai.utcai buszmegálló is nagyon ronda.

Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a polgármester a nyílt ülést 16 óra 55 perckor lezárta.

K.m.f.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző


PUSKÁS TIBORNÉ
jegyzőkönyv-hitelesítő




PIRTYÁK ZSOLT
polgármester


MOSBERGER MÁTYÁS
jegyzőkönyv-hitelesítő



MEGHÍVÓ

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

2015. szeptember 28-án (hétfőn) 14.00 órakor

tartja következő ülését a Községházán, melyre meghívom.

NAPIREND:

1. Beszámoló a Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2014. évi tűzvédelmi tevékenységéről
Ea.: Magosi Lajos tű.ezredes
Kővágó Dezső tű.őrmagy
2. Beszámoló a „Lajoskomáromért” Közalapítvány munkájáról
Ea.: Szabó Imre kuratóriumi elnök
3. Beszámoló a mezőéri tevékenységről
Ea.: Molnár László mezőőr
Stiedl Pál mezőőr
4. Beszámoló a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. munkájáról
Ea.: Eckhardt Ádám ügyvezető
5. Beszámoló a Lajoskomárom-Dég Szennyvízcsatorna-hálózat és Szennyvíztisztító Beruházó Önkormányzati Társulás munkájáról
Ea.: Pirtyák Zsolt elnök
6. Beszámoló az Önkormányzat 2015. évi I. félévi gazdálkodásáról
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
7. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvétel megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
8. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
9. Önkormányzati zártkerti ingatlan értékesítésének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
10. Egyebek, bejelentések

Lajoskomárom, 2015. szeptember 14.

PIRTYÁK ZSOLT
polgármester





JELENLÉTI ÍV

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. év szeptember hó 28. napján 14⁰⁰ órakor

tartott

nyílt / zárt / rendkívüli üléséről

PIRTYÁK ZSOLT polgármester



WANDERER ILDIKÓ GABRIELLA alpolgármester

igazoltan talrol

BÉCZI JÁNOS



GLÜCK ISTVÁNNÉ

glück istvané

HINTENBERGERNÉ DOBAI KLÁRA

Hintenbergerné Dobai Klára

MOSBERGER MÁTYÁS



PUSKÁS TIBOR ANTALNÉ

Puskás Tibor

MOSBERGERNÉ DR. MIKLÓS JUDIT jegyző



Tanácskozási joggal meghívottak:

Geiger Zoltán tá. alez FMKI



Fodor Zoltán tá. alez. SBog 418













